
 

Грузія:  

Різдвяні дива Грузії 
Груповий екскурсійний тур

Код туру: GTG_NY_006 

: 01.01.2022 – 07.01.2022  

 7 днів | 6 ночей 

Маршрут туру 

 

День 1. Тбілісі 

День 2. Тбілісі – Мцхета – Тбілісі 

День 3. Тбілісі  

День 4. Тбілісі – Батумі 

День 5.  Батумі – Аджарія – Батумі – Тбілісі 

День 6. Тбілісі – Кахетія – Телаві – Сігнахі – Тбілісі 

День 7. Тбілісі 

 

День 1. Тбілісі 

Груповий екскурсійний тур в Грузію починається з прибуття до Тбілісі. 



   

Тбілісі – столиця Грузії, її культурний, економічний та політичний центр, а ще – надзвичайно цікаве 
та багатогранне місто. Свою назву воно отримало завдяки теплим сірчаним джерелам (в перекладі з 
грузинського «тбілі» означає «теплий»). До 1936 року місто називалося Тифліс. 
 
Зустріч в аеропорту і трансфер до готелю. 
Вільний час. 
Ніч в готелі. 
 
День 2. Тбілісі – Мцхета – Тбілісі 

Сніданок у готелі. 
 
Після сніданку на Вас чекає оглядова екскурсія містом Тбілісі. Ви відвідаєте: 
- кафедральний собор Самеба, збудований на пагорбі Св.Іллі на кошти городян та багатих 
жителів. Зараз це найбільший собор в Грузії; 
- собор Метехі, що стоїть на краю кам'янистого берега річки Кури. В минулому храм відігравав роль 
фортеці та резиденції грузинських царів; 
- кафедральний собор Сіоні – одну з найвідоміших пам'яток Старого Тбілісі. Протягом століть 
храм Сіоні багато разів піддавався руйнуванню, потім знову відновлювався та перебудовувався. В 
інтер'єрі храму збереглися фрески російського художника Г.Г. Гагаріна. Перше місце серед храмових 
реліквій займає дуже древній хрест Св. Ніни. Собор також відомий своїми чудотворними іконами; 
- міст Миру – пішохідний міст на річці Кура, збудований за ініціативи президента Грузії Михайла 
Саакашвілі. У конструкцію мосту вбудована цікава система ілюмінації: у вечірній та нічний час 
щогодини 30 000 лампочок азбукою Морзе транслюють повідомлення, видиме на обох парапетах 
мосту. Воно складене з назв елементів таблиці Менделєєва, з яких складається людське тіло. За 
словами архітектора, «це повідомлення – гімн життю та миру між людьми і народами»; 
- фортецю Нарікала, що означає «Неприступна фортеця», яку називають душею Тбілісі і яка 
вважається найвідомішою пам’яткою Старого міста. Фортеця стоїть на горі Мтацминда, звідки 
відкривається вражаюча панорама міста; 
 
В другій половині дня на Вас чекає екскурсія до міста Мцхета – першої столиці Грузії. Місто 
розташоване в місці злиття двох гірських річок – Арагві та Кури на невисокій річковій терасі, в 
оточенні величних гірських вершин. Такої кількості святих та культових місць, як в Мцхеті, немає 
більше ніде у Грузії. Саме тому стародавнє місто називають другим Єрусалимом. 
 
У місті Мцхета Ви відвідаєте: 
- кафедральний собор Светіцховелі – найголовніший храм Грузії. Назва собору в перекладі 
означає «животворящий стовп». Храм був збудований на честь 12 апостолів. Ще з 1010 храм існує у 
тому вигляді, в якому туристи можуть побачити його і сьогодні; 
- монастир Джварі, розташований на вершині грузинської гори між річками Арагві та Кура. Цей 
пам'ятник грузинської середньовічної архітектури внесений до Списку Всесвітньої спадщини 
ЮНЕСКО. «Хрест» – ось що означає «Джварі» в перекладі з грузинської мови. На піку цієї гори ще в 
4 столітті Свята Ніно поставила дерев'яний хрест як символ перемоги християнської віри над 
язичницькою. За легендою, Хрест допомагав зцілювати віруючих від хвороб. Через два століття на 
його місці побудували невелику церкву, а згодом поруч з церквою виник і монастир, який став 
релігійним центром Грузії. 
 
Повернення до Тбілісі. 
Ніч в готелі. 
 
День 3. Тбілісі 

Сніданок в готелі. 
Вільний день.  
 
Факультативно ( за бажанням, за додаткову плату): екскурсія в Ананурі, Гудаурі та 
Степанцмінду (Казбегі). 



   

 Ананурі – фортеця і монастир, один з кращих пам'ятників зодчества ранньої феодальної Грузії, 
який знаходиться на березі Жинвальского озера. Тут зібрані споруди культового, військового та 
цивільного характеру. 

 Гудаурі – гірський курорт на південних схилах Великого Кавказького хребта, який останніми 
роками бурхливо розвивається і причаровує гостей прекрасними можливостями для активного 
відпочинку в горах, дивовижними пейзажами та гостинною атмосферою. Знаходиться на висоті 
2196 метрів над рівнем моря. 

 Степанцмінда (Казбегі) – невеличке поселення прямо біля підніжжя гори Казбек. Підйом 
на джипах до Свято-Троїцької церкви Гергетіс Цмінда Самеба, яка була збудована у 14 
столітті і знаходиться на висоті 2170 м біля підніжжя гори Казбек, звідки відкриваються 
приголомшливі види на Кавказькі гори та селище Степанцмінда. 

 
Факультативно (за бажанням, за додаткову плату): екскурсія в  Боржомі та Бакуріані. 

 Боржомі – неймовірно красиве місто, яке затишно розташувалося у мальовничій долині річки 
Кури. Воно знамените своїми джерелами цілющої мінеральної води, відкритими у першій 
половині минулого століття. У Боржомі знаходиться відомий Національний парк Харагаулі – 
один з перших національних парків Кавказу, який відповідає всім Європейським стандартам. 

 Бакуріані – найстаріший гірськолижний курорт Кавказу, який веде свою сніжно-рекреаційну 
історію з кінця 19 століття, коли на мальовничу місцевість неподалік від знаменитого Боржомі 
звернули увагу члени російської імператорської сім'ї. Сьогодні Бакуріані – не тільки центр 
гірськолижного спорту, але й визнаний сімейний курорт. Велика кількість сонячних днів у році, 
прекрасні люди, знаменита грузинська гостинність, грузинська кухня, помірні ціни 
приваблюють сюди не тільки місцевих любителів зимового спорту, а й гостей з усього світу. 

 
Факультативно (за бажанням, за додаткову плату): екскурсія в Горі та Уплісцихе. 

 Горі – місто, розташоване на місці злиття річок Ліахві та Кури. Серед визначних пам'яток міста 
потрібно відзначити музей Сталіна, який народився і виріс у цьому місті. Музей був 
відкритий ще у 1937 році, за життя генералісимуса. У музеї зосереджено більшість предметів 
побуту, фотографій, подарунків до ювілею, документів та посмертна маска вождя, а також тут 
знаходиться маленький будиночок, в якому сім'я Сталіних знімала кімнатку, і броньований 
вагон. 

 Уплісцихе – древнє печерне місто в Горійському районі Грузії. Це дивовижне місце з майже 3-
хтисячолітньою історією утворилося близько 1000 року до н.е. і остаточно спорожніло тільки у 
19 столітті. Уплісцихе – унікальне місце в археологічному плані. Тут збереглися споруди, 
збудовані протягом декількох тисячоліть. Це один з найважливіших пам'ятників культури 
грузинського народу. 

 
Заявки приймаються до 20.12.21. 
Вартість 1 екскурсії - 30 $ з особи 
 
Ніч в готелі. 
 
День 4. Тбілісі – Батумі 

Сніданок у готелі. 
Трансфер в 7:20 на залізничний вокзал Тбілісі і посадка на ранковий потяг до Батумі 8:00. 
Прибуття до Батумі о 13:00. 
 
BUS - тур Батумі. 
На Вас чекає оглядова екскурсія містом Батумі – столицею Аджарії. Це прекрасний курорт на 
Чорному морі – найпопулярніший у Грузії. Місто буквально наповнене ароматами, воно пахне, як 
екзотичний букет. Всюди навколо магнолії, олеандри, лимонні та апельсинові дерева, а стрункі 
кипариси та пальми вишикувалися вздовж Приморського бульвару. Особливо гарне місто увечері у 
світлі вогнів. 
Далі розміщення в готелі, та вільний час. 
*Ввечері туристи вирушать на:  



   

- лазерне шоу танцюючих фонтанів – незабутнє шоу, від якого просто неможливо відірвати 
погляд; 
- гігантську металеву скульптуру «Любов» (7 м), яка представляє собою дві величезні фігури 
чоловіка та жінки, створені грузинським скульптором Тамар Квестідзе за мотивом роману Курбана 
Саїда «Алі і Ніно». Саме цих персонажів й уособлюють постаті. Ця скульптура незвичайна не тільки 
своїми розмірами, але ще й тим, що фігури змінюють своє місцерозташування кожні десять хвилин, 
рухаючись назустріч один одному, до тих пір, поки не зустрінуться, перетворюючись в одне ціле. 
 
Ніч в готелі. 
 
День 5. Батумі – Аджарія – Батумі – Тбілісі 

Сніданок в готелі. 
 
Перше, що ми відвідаємо сьогодні – Ботанічний сад. Це один із найбільших та найрізноманітніших 
ботанічних садів світу. Дітище відомого російського ботаніка та географа Андрія Краснова. На 
величезній території саду зібрано колекцію з 2037 одиниць деревних порід. Лише 104 їх кавказького 
походження, інші привезені з різних куточків планети. У Ботанічному саду чудові оглядові 
майданчики. З них можна розглянути панораму міста, узбережжя та гір. Неподалік знаходиться 
відомий Зелений мис, який включає одні з найкрасивіших аджарських пляжів. 
 
Потім виїзд до гірської Аджарії – одного з найкрасивіших місць на Землі. Під час екскурсії Ви 
побачите чудові гірські ліси, найдовшу річку Аджарії Аджарисцкалі, гірський водоспад Махунцеті, 
середньовічний арковий міст Св. Тамари, збудований у 11 столітті з валунів вулканічної породи, 
відвідаєте місця сили та зможете повністю злитися з природою. 
 
Далі на Вас чекає дегустація унікальних аджарських вин у винному погребі в Батумі. 
 
17:00 трансфер на залізничний вокзал Батумі. 17:55 Переїзд Батумі – Тбілісі поїздом. 
Прибуття до Тбілісі о 22:50. 
Трансфер до готелю.  
Ніч у готелі Тбілісі. 

 
День 6. Тбілісі – Кахетія – Телаві – Сігнахі – Тбілісі 

Сніданок в готелі. 
Сьогоднішній день оповитий чарами, оскільки сьогоднішній вечір – напередодні Різдва. 
Сьогодні на Вас чекають подарунки від приймаючої сторони. 
 
Виїзд до центру виноробного регіону – сонячна Кахетія. 
Кахетії – найродючішого району Грузії та батьківщини кращого вина на всьому пострадянському 
просторі. Гектари виноградників, безліч стародавніх храмів та монастирів, сонні містечка: іноді 
починає здаватися, що це зовсім і не Грузія, а Прованс або Тоскана. 
По дорозі через Гомборський перевал на Вас чекає неймовірна дегустація на знаменитому 
кахетинському заводі вин «KTW» (Кахетинське традиційне виноробство). 
Далі ми поїдемо до Нової Шуамта, насолодимося красою цієї місцевості та зробимо багато пам'ятних 
фото.  
Прибуття до Телаві. 
 Телаві – адміністративний центр Кахетії, розташований в Алазанській долині на висоті 490 м над 
рівнем моря. Це одне з місць дії відомого радянського фільму Георгія Данелія «Міміно». Пейзажі 
Телаві та його околиць дуже вражають.  
На Вас чекає оглядова екскурсія містом; 
Далі ми завітаємо в Сігнахі – маленьке містечко на схилі гори, на терасах, що з'єднуються звивистими 
крутими вуличками. Місто славиться своєю однойменною фортецею, що входить до списку 
найвідоміших та найбільших фортець Грузії. Стіни Сігнахської фортеці дивним чином вціліли, і 
сьогодні оточують стару частину міста, звідки відкривається чудовий вид на Алазанську долина. Саме 
в цьому місті знаменитий грузинський художник Ніко Піросмані подарував свій мільйон яскраво-
червоних троянд відомій актрисі; 



   

Далі відвідаємо Бодбе – монастирський та єпископальний комплекс Св. Георгія Побідоносця та Св. 
Ніно, загальнонаціональну грузинську святиню. Тут, у кафедральному соборі, поховані рештки 
рівноапостольної Ніно Каппадокійської, яка хрестила Грузію, близької родички святого 
великомученика Георгія. З території монастиря відкривається чарівна панорама Алазанської долини 
та засніжених вершин Кавказьких гір. 
Після цього відвідаємо винний завод «Мтевані», де на Вас чекає дегустація кахетинського 
добротного вина. Виходячи, Ви залишитеся задоволеними з масою позитивних вражень. 
 
Трансфер в Тбілісі. 
 
Кульмінацією сьогоднішнього дня буде приємний сюрприз: вечеря в національному ресторані, 
де ви насолоджуватиметеся не лише найсмачнішими національними стравами, а й найколоритнішою 
атмосферою, під келих білого чи червоного вина. 
Обіцяємо незвичайний та незабутній вечір. 
Ніч у готелі. 

 
День 7. Тбілісі 

Сніданок в готелі. 
Трансфер в аеропорт. Виліт. 
 
Вартість за 1 люд. в USD: 

Готелі в Тбілісі та Батумі 
Тип розміщення 

SNGL DBL TWIN TRPL 

 
Tbilisi: Alliance 

Highline 
560 455 

455 
435 

Batumi: Hotel Elio 
Inn 

560 455 
455 

435 

  

 
У вартість входить: 

 розміщення в Тбілісі та Батумі в готелі обраної категорії на базі ВВ; 

 трансфер аеропорт – готель – аеропорт; 

 трансфер під час туру; 

 зазначені у турі екскурсії; 

 послуги кваліфікованого гіда; 

 вхідні квитки; 

 підйомники в Тбілісі; 

 дегустація вина на заводі "KTW"; 

 дегустація вина на заводі "Мтевані"; 

 дегустація Аджарських вин;  

 яскрава національна вечеря, включаючи біле та червоне вино; 

 відвідування Ботанічного Саду; 

 залізничні квитки на поїзд Тбілісі-Батумі-Тбілісі; 

 подарунки на Різдво; 

У вартість не входить: 

 міжнародний авіапереліт; 

 медичне страхування; 

 факультативні екскурсії; 

 будь-які особисті витрати; 

 інші послуги, не вказані вище; 



   

** Побачити пам'ятки вечірнього Батумі: фонтани та Статую Любові, можливо, лише за добрих 
погодних умов. 
Компанія не несе відповідальності за погодні умови. 
 
** Трансфер здійснюються лише у зазначений час: 
день прильоту: з 8 ранку до 5 ранку наступного дня 
день вильоту: з 00:00 до 20:00 

 


